

四日市市統計書(平成22年版) 改訂履歴

	改訂日	表番号	表題(変更前)	項目	改訂内容	備考
1	平成25年1月30日	15-12	蔵書冊数	(2)あさけプラザ図書館	図書区分の「同和問題図書」を「人権図書」に変更	
2	平成25年1月30日	10-4	用途別使用水量		平成22年度の構成比(公衆浴場用、臨時用、船舶用)を変更	
3	平成25年2月14日	12-2	一般職業紹介状況		就職率の各項目名を以下のように変更 「対新規求人」⇒「対新規求職」 「対有効求人」⇒「対有効求職」	
4	平成25年3月27日	3-7	農業移動ならびに転用状況		タイトルを以下のように訂正 「農業移動ならびに転用状況」 ⇒「農地移動ならびに転用状況」	
5	平成25年3月27日	18-10	火災発生状況状況		タイトルを以下のように訂正 「火災発生状況状況」⇒「火災発生状況」	
6	平成25年3月27日	14-17	国民健康保険給付状況	平成20年度 被保険者区分(一般)	療養の給付 療養費保険者負担・老人拠出金を以下のように訂正 (誤)1,409,360 ⇒(正)14,095,360	
7	平成25年3月27日	20-6	特別会計・その他の決算		資料の出所名を以下のように訂正 資料:財政経営課「平成22年度版 予算の概要」 ⇒資料:財政経営課「平成22年度 決算の概要」	